



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-1286

„06” червня 2016 р.

*Шаварському С.А.*

***Шановний Сергію Анатолійовичу!***

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. відповідно до частини десятої статті 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян" Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянута подана Вами електронна петиція від 05.02.2016 р. з приводу внесення змін до законодавчих актів України щодо посилення покарання осіб за керування в стані алкогольного і наркотичного сп'яніння і повідомляється наступне.

У Верховній Раді України народним депутатом України А.Тетеруком зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за керування транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції» (реєстр. № 4373).

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності на своєму засіданні 11.05.2016 р. розглянув зазначений проект Закону та ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його у першому читанні за основу.

Подальша доля законопроекту залежить від народних депутатів України, які мають право визначитися щодо доцільності прийняття чи не прийняття тієї чи іншої законодавчої ініціативи шляхом голосування на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Що стосується внесення змін до Кримінального кодексу України із зазначеного питання то повідомляємо, що зміст Вашої петиції буде доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, які, як суб'єкти права законодавчої ініціативи, *мають право підготувати та подати* до Верховної Ради України відповідний законопроект, що законодавчо врегулює окреслені у ньому питання.

***З повагою***

***Голова Комітету***

***А.Кожем'якін***